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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ –  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 
Η Ιατρική Εταιρεία Θεσσαλονίκης και ο Διεθνής Ιατρικός Ολυμπικός Σύνδεσμος (ΔΙΟΣ) σας προσκαλούν στην 
επιστημονική εκδήλωση με θέμα: «Γάμος και Διαζύγιο από Ιατρικής και Ψυχολογικής Πλευράς» με συνοδό μουσικό 
πρόγραμμα που θα λάβει χώρα την Τετάρτη 1η Νοεμβρίου 2023 και ώρα 19:15 στην αίθουσα διαλέξεων της Ιατρικής 
Εταιρείας Θεσσαλονίκης, Δημοσθένους 4 (Οδός προς τα δυτικά παράλληλος με την Πλατεία Αριστοτέλους). 

 

Επιστημονικό Πρόγραμμα 

 
Συντονιστές: Ομοτ. Καθηγητής κ. Ιωάννης Τζαφέτας, Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Νάτσης 

 
19:15 – 19:25 Χαιρετισμός και ομιλία του Καθηγητή κ. Απόστολου Αθανασιάδη, Προέδρου της Ιατρικής Εταιρείας 
Θεσσαλονίκης 
Η ιατρική επιστήμη σε σχέση με άλλες επιστήμες στην εδραίωση του θεσμού του γάμου 

 
19:25-19:35 Ομιλία του Ομότ. Καθηγητή κ. Φίλιππου Γραμματικού Προέδρου του Διεθνούς Ιατρικού Ολυμπικού 
Συνδέσμου 
Η γενική άποψη και η σημασία των διαφορών που παρουσιάζουν τα δύο φύλα από Ιατρικής πλευράς στην 
εδραίωση του θεσμού του γάμου 

 
19:35-19:55 Ομιλία της κας Γεσθημανής Μηντζιώρη, Ενδοκρινολόγου,  Reader Τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ 
Η σημασία των γεννητικών ορμονών και της κύησης σε φυσιολογικές και παθολογικές καταστάσεις 

 
19:55-20:15 Ομιλία του κ. Λουκά Αθανασιάδη, Καθηγητή Ψυχιατρικής – Ψυχοσεξουαλικότητας  
Η σεξουαλική ζωή του ζευγαριού 

 
20:15-20:35 Ομιλία της κας Εύχαρις Παναγοπούλου, Αν. Καθηγήτριας Υγιεινής και Προαγωγής Υγείας του ΑΠΘ - 
Ψυχολόγου  
Ψυχοκοινωνικές προκλήσεις στην σημερινή οικογένεια ανάλογα και με το φύλο και την ηλικία 

 
20:35-20:55 Ομιλίες φοιτητών: 
Απόστολος Βερύκιος, προπτυχιακός φοιτητής Τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ 
Φωτεινή Πίκουλη, μεταπτυχιακή φοιτήτρια Τμήματος Ψυχολογίας ΑΠΘ 
Η σημασία των διαφορών των δύο φύλων κατά την πρώτη μεταξύ τους γνωριμία 

 
Συμπεράσματα από τον Πρόεδρο της ΙΕΘ Καθηγητή κ. Απ. Αθανασιάδη 

 
Μουσικό πρόγραμμα από την χορωδία του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης με χοράρχη τον συνάδελφο κύριο 
Νικόλαο Χρυσοχόου 

 
Τέλος της εκδήλωσης 

 
Δύναται να δοθεί στους συμμετέχοντες πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 


